



ZP.272.7.21.2020

Olsztyn, dnia 23.07.2020 r.

**Wykonawcy uczestniczący
w postępowaniu**

ZMIANA I WYJAŚNIENIE TREŚCI OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU

Dotyczy: postępowania prowadzonego zgodnie art. 138o ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) na **organizację wydarzenia „Otwarcia na Skandynawię”**.

Zamawiający działając na podstawie Rozdziału IV ust. 5 pkt 2 i 3 Ogłoszenia o zamówieniu wyjaśnia i zmienia treść Ogłoszenia :

Pytanie 1 :

Czy w związku z Ogłoszeniem o zamówieniu „Otwarcia na Skandynawię” bardzo proszę o przełożenie terminu składania oferty lub możliwość złożenia oferty w formie elektronicznej, ze względu na bardzo krótki czas udzielony na przygotowywanie oferty, a chcemy aby oferta była jak najbardziej rzetelna.

Odpowiedź :

Zamawiający treść Ogłoszenia o zamówieniu w zakresie formy złożenia oferty pozostawia bez zmian. Zamawiający zmienia treść Ogłoszenia o zamówieniu w zakresie terminu składania ofert. Zapisy rozdziału VI Ogłoszenia o zamówieniu, termin składania i otwarcia ofert:

Dotychczasowe zapisy:

Termin składania ofert: do dnia 27.07.2020 r. do godz. 10:00;

Termin otwarcia ofert: dnia 27.07.2020 r. godz. 10:10.

otrzymują brzmienie:

Termin składania ofert: do dnia **28.07.2020 r. do godz. 10:00;**

Termin otwarcia ofert: dnia **28.07.2020 r. godz. 10:10.**

Pytanie 2 :

Bardzo proszę o odpowiedź na pytanie dotyczące Ogłoszenia o zamówieniu „Otwarcia na Skandynawię” dotyczącego aranżacji wnętrza. Czy zamawiający rozumie przez to, że Wykonawca ma wykonać scenografię, czy chodzi o ustawienie krzeseł oraz zaaranżowanie przestrzeni na potrzeby sprawnego odbywania się konferencji.

Odpowiedź :

Zamawiający wyjaśnia, że chodzi o ustawienie krzeseł oraz zaaranżowanie przestrzeni na potrzeby sprawnego odbywania się konferencji.